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Podpora střelecké přípravy účastníků programu střelecké přípravy MV-1-500 
 
 
Program střelecké přípravy MV-1-500 zahrnuje střeleckou přípravu k udržení 
a prohloubení znalostí a dovedností získaných dříve absolvováním kurzů 
v programech střelecké přípravy MV-101, MV-102, MV-201 a MV-301, a to formou 
samostudia a individuálním střeleckým tréninkem. 
  
Účast na tomto programu vzniká vydáním pokročilé aprobace v systému střelecké 
přípravy Policií České republiky. Podmínkou pro účast na tomto programu je zařazení 
do stanovené zálohy státu. 
 
Účastník programu střelecké přípravy MV-1-500 má nárok na finanční podporu své 
střelecké přípravy spočívající v možnosti nákupu „dotovaného“ střeliva, a to 
v celkovém rozsahu 500 srovnatelných nábojů v kalendářním roce, ve kterém 
absolvoval hodnocené střelby.  
 
 
Podmínky pro získání finanční podpory 
 
- pokročilá aprobace v systému střelecké přípravy, 

- zařazení do stanovené zálohy státu, 

- absolvování hodnocených střeleb v kalendářním roce, ve kterém se nárok na finanční 
podporu uplatňuje. 

 
 
Podoba finanční podpory 
 
Účastník střelecké přípravy zakoupí střelivo (maximálně 500 ks) od akreditované 
osoby, která je držitelem zbrojní licence skupiny C, za cenu, která bude snížena 
o „finanční příspěvek“ (cena srovnatelných nábojů určená Ministerstvem vnitra). 
 
„Finanční příspěvek“ Ministerstvo vnitra uhradí zpětně přímo akreditované osobě, 
nikoliv účastníkovi střelecké přípravy. Cena, za kterou účastník střelecké přípravy 
zakoupí střelivo od akreditované osoby, je tedy konečná. 
 
 
Výše poskytované finanční podpory  
 
Srovnatelné náboje a cena, kterou za převedené střelivo Ministerstvo vnitra uhradí, 
jsou pro jednotlivé ráže určeny v roce 2022 následovně:  



 

 
9 mm Luger  - cena srovnatelného náboje = 6 Kč /ks  (pro krátké kulové zbraně) 
.223 Rem  - cena srovnatelného náboje = 11 Kč /ks (pro dlouhé kulové zbraně).  
 
Výše „finančního příspěvku“ je tedy  
 
  6 Kč/ks při nákupu střeliva do krátké kulové zbraně a  
11 Kč/ks při nákupu střeliva do dlouhé kulové zbraně. 
 
 
Osoby oprávněné převést, prodat, „dotované“ střelivo 
 
Střelivo obdrží, nakoupí, držitel pokročilé aprobace od  
 
- akreditované osoby, tj. osoby oprávněné zajišťovat kurzy v rámci programu 

střelecké přípravy, která je současně  

- držitelem zbrojní licence skupiny C. 

 

Doklady potřebné k nákupu „dotovaného“ střeliva 
 
Nákup „dotovaného“ střeliva realizuje držitel pokročilé aprobace osobně a předkládá 
při něm 
 
- zbrojní průkaz, 

- potvrzení o absolvování hodnocených střeleb, 

- pokročilou aprobaci vydanou Policií České republiky (doporučuje se mít s sebou). 
 
 
Prokázání převodu střeliva na držitele pokročilé aprobace 
 
Převod střeliva prokazuje akreditovaná osoba  

 
- zápisem takového převodu do evidence vedené v centrálním registru zbraní,  

- uvedením čísla pokročilé aprobace účastníka – údaj ověřuje automaticky centrální 
registr zbraní,  

- potvrzením o absolvování hodnocených střeleb – údaje o hodnocených střelbách 
zapíše akreditovaná osoba do centrálního registru zbraní společně s údaji o převodu 
střeliva. 

 
 
Žádost o „proplacení“ ceny „dotovaného“ střeliva 
 
Žádost o uhrazení běžné ceny srovnatelných nábojů může podat pouze akreditovaná 
osoba, a to Ministerstvu vnitra a nejpozději do 30 dnů od konce kalendářního čtvrtletí, 
ve kterém bylo střelivo převedeno. Akreditovaná osoba předkládá Ministerstvu vnitra 
„Žádanku k proplacení nábojů – Podpora střelecké přípravy“, jejíž vzor je dostupný na 
internetových stránkách Ministerstva vnitra. 

https://www.mvcr.cz/clanek/zbrane-strelivo-bezpecnostni-material-84336.aspx


 

 
 
Dotčené právní předpisy 
 
Zákon č. 14/2021 Sb., o nakládání se zbraněmi v některých případech ovlivňujících 
vnitřní pořádek nebo bezpečnost České republiky 

Nařízení vlády č. 255/2021 Sb., o provedení zákona o nakládání se zbraněmi 
v některých případech ovlivňujících vnitřní pořádek nebo bezpečnost České republiky 

 
 

FAQ 

 
 
Kde získám pokročilou aprobaci? 
 
Pokročilou aprobaci vydává příslušný útvar policie, krajské ředitelství, odbor služby 
pro zbraně a bezpečnostní materiál, po splnění zákonných podmínek pro její vydání 
na základě žádosti podané na zvláštním tiskopise; formulář žádosti je dostupný zde. 
 
 
Co jsou hodnocené střelby? 
 
Hodnocené střelby se uskutečňují v rámci střeleckého závodu organizovaného 
akreditovanou osobou nebo ve spolupráci s ní. Potvrzení o absolvování hodnocených 
střeleb vydává na žádost účastníka organizátor hodnocených střeleb. Vzor 
potvrzení není právním předpisem stanoven. Z potvrzení však musí být patrné,  
 
- o jaký dokument se jedná,  

- účast jaké osoby se potvrzuje (osoba musí být jednoznačně identifikovaná),  

- kde, kdy a kým bylo potvrzení vydáno (včetně podpisu, případně i razítka 
organizátora). 

 
Potvrzení by dále mělo obsahovat následující údaje o hodnocených střelbách: 

- datum konání hodnocených střeleb, 

- místo konání, 

- údaje o organizátorovi/pořadateli, 

- název střeleckého závodu, 

- odkaz na webové stránky organizátora/pořadatele, nejlépe na výsledkovou listinu. 
 
 
Pokud jsem v jednom kalendářním roce absolvoval hodnocené střelby pro účel 
vydání základní aprobace, musím ve stejném roce absolvovat další hodnocené 
střelby pro získání finanční podpory své individuální střelecké přípravy v rámci 
programu MV-1-500? 
 
Ne. Pokud držitel pokročilé aprobace v roce, ve kterém žádá o podporu své střelecké 
přípravy v rámci programu MV-1-500, absolvoval již dříve hodnocené střelby, nemusí 

https://www.mvcr.cz/clanek/zbrane-strelivo-bezpecnostni-material-84336.aspx


 

v daném roce absolvovat další. Jedny hodnocené střelby umožní získat základní 
aprobaci i finanční podporu v rámci programu MV-1-500. 
 
 
Musím všech 500 ks střeliva nakoupit najednou u jedné akreditované osoby – 
prodejce? 
 
Ne. Nákup „dotovaného“ střeliva lze realizovat po částech, a to i u různých prodejců – 
akreditovaných osob, držitelů zbrojní licence skupiny C. Celkový počet zakoupených 
„dotovaných“ nábojů od všech prodejců nesmí v souhrnu překročit roční limit 500 ks. 
 
 
Jak zjistím, kolik kusů „dotovaného“ střeliva mohu ještě v daném kalendářním 
roce nakoupit? 
 
Počet lze ověřit u akreditované osoby, držitele zbrojní licence skupiny C, která při 
prodeji „dotovaného“ střeliva zjistí v centrálním registru zbraní počet prodaných kusů 
střeliva na konkrétní osobu, držitele pokročilé aprobace. Akreditované osobě systém 
neumožní převést, prodat, držiteli pokročilé aprobace více než 500 kusů „dotovaného“ 
střeliva za kalendářní rok. 
 
 
Musím nakoupit pouze náboje 9 mm Luger a .223 Rem? 
 
Ne. Držitel pokročilé aprobace může při nákupu střeliva volit výrobní provedení 
střeliva, ráži střeliva, poměr počtu kusů nakupovaného střeliva pro krátkou a pro 
dlouhou kulovou zbraň. Výše finančního příspěvku se však vždy bude odvíjet od 
stanovené běžné ceny srovnatelných nábojů (9 mm Luger, .223 Rem). 
 
 
Jakou částku zaplatím na místě při nákupu střeliva? 
 
Konkrétní částku nelze předem určit. Finanční podpora spočívá v poskytnutí 
„příspěvku“, výše doplatku (rozdílu prodejní ceny a „příspěvku“) na místě se proto bude 
lišit podle nakupované ráže střeliva, výrobního provedení, prodejní ceny stanovené 
prodejcem apod.  
 
 
Mohu jako držitel pokročilé aprobace nakoupit střelivo u libovolného prodejce 
nebo si ho přebít a pak si o proplacení „finančního příspěvku“ požádat sám 
přímo u Ministerstva vnitra nebo u policie? 
 
Ne. Jediný zákonem připuštěný způsob poskytování podpory střelecké přípravy je 
nabytí střeliva u akreditované osoby, která je držitelem zbrojní licence skupiny C (tj. je 
podnikatelem v oboru zbraní a střeliva). Ministerstvo vnitra proplácí pouze takové 
střelivo, které taková akreditovaná osoba za uplynulé čtvrtletí reálně převedla na 
držitele pokročilé aprobace, a to zpětně a na základě žádosti akreditované osoby. 
 
 
Mohu „dotované“ střelivo od akreditované osoby nakoupit přímo na 
hodnocených střelbách? 



 

 
Obecně platí, že „dotované“ střelivo v rámci programu MV-1-500 může nabývat pouze 
držitel pokročilé aprobace. Je tedy potřeba rozlišit dvě situace: 
 
- pokud ještě od policie nemáte vydanou pokročilou aprobaci, resp. nemáte ji už 

skutečně zapsanou v Centrálním registru zbraní, tak nákup střeliva přímo na 
hodnocených střelbách možný není, 

- pokud jste již držitelem pokročilé aprobace, tak nabytí „dotovaného“ střeliva (pokud 
to akreditovaná osoba umožňuje) přímo na hodnocených střelbách možné 
samozřejmě je. 

 
 
Je výše „finančního příspěvku“ neměnná? 
 
Ne. Cena srovnatelného náboje pro jednotlivé ráže, tedy výše „finančního příspěvku“, 
je každoročně Ministerstvem vnitra stanovena na nadcházející kalendářní rok nově, 
informace o aktuální ceně (výši „finančního příspěvku“) je zveřejněna na internetových 
stránkách Ministerstva vnitra. 
 
 
Kde zjistím, od koho můžu „dotované“ střelivo nakoupit? 
 
Nákup střeliva je možný pouze u akreditované osoby, která je současně držitelem 
zbrojní licence skupiny C. Průběžně aktualizovaný seznam akreditovaných osob je 
dostupný na internetových stránkách Ministerstva vnitra. Informace, zda je 
akreditovaná osoba současně držitelem zbrojní licence skupiny C, je v seznamu 
vyznačena. Upozorňujeme, že není povinností akreditované osoby, která je držitelem 
zbrojní licence skupiny C, realizovat  převody střeliva účastníkům programu MV-1-500 
spojené s podporou střelecké přípravy. Zda tuto „službu“ konkrétní akreditovaná osoba 
poskytuje, doporučujeme proto předem ověřit u této osoby. 
 
 
Kde zjistím, zda akreditovaná osoba organizuje střelecké závody (hodnocené 
střelby)? 
 
Tato informace je rovněž vyznačena v seznamu akreditovaných osob zveřejněném na 
internetových stránkách Ministerstva vnitra. 
 
 
Do kdy musím „dotované“ střelivo nakoupit? 
 
„Dotované“ střelivo je možné v daném kalendářním roce (ve kterém byly absolvovány 
hodnocené střelby) nakoupit nejpozději 31. prosince. Po tomto datu není nákup 
možný, nárok na finanční podporu pro daný kalendářní rok zaniká. 
 
 

Mgr. Milena Bačkovská 
vedoucí oddělení 

 
 
aktualizováno k 21. listopadu 2022 
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